

Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения
«Центр гигиены и эпидемиологии в Камчатском крае»
Филиал федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и
эпидемиологии в Камчатском крае в Мильковском, Быстриńskом, Усть-Камчатском и
Алеутском районах»
684300, Камчатский край, Мильковский район, с. Мильково, ул. Советская, 26,
тел. 8(415-33)2-10-95; тел.(факс) 8(415-33)2-12-31; Эл. почта milkovo@41fbuz.ru

АКТ
санитарно-эпидемиологического обследования от 23.12.2019г. 11⁰⁰

Мною, помощником врача по общей гигиене филиала ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Камчатском крае в Мильковском, Быстриńskом, Усть-Камчатском и Алеутском районе" Н.А. Шаровой в присутствии зам. директора по административной хозяйственной работе Н.А. Королевой проведено санитарно - эпидемиологическое обследование Муниципального казённого учреждения дополнительного образования районного дома детского творчества по установлению соблюдения санитарно-эпидемиологических и гигиенических требований на сновании поручения Управления Роспотребнадзора по Камчатскому краю №1178-В/МБТО от 19.12.2019г.

Установлено на момент проведения обследования: Муниципальное казённое учреждение дополнительного образования районный дом детского творчества (МКУДО РДДТ) расположен в двухэтажном приспособленном здании, по адресу: ул. Кооперативная, 9 с. Мильково .

Территория МКУДО РДДТ ограждена, благоустроена. Подъездные пути имеются. В ночное и вечернее время на территории предусмотрено наружное электрическое освещение. Вход в здание имеет тамбур.

Водоснабжение: холодное - централизованное, горячее – установлены электротитаны. Питьевой режим в МКУДО РДДТ соблюдается – в бытовом помещении установлен питьевой фонтанчик.

Отопление: централизованное.

Канализация: централизованная. Вывоз твердо-бытовых отходов осуществляется по договору оказания услуг по сбору, вывозу и размещению отходов производства и потребления от 26.11.2018 № 04 с МУП «Мильковский водоканал».

Освещение: естественное: через оконные проемы, искусственное: ЛДС, светодиодные лампы.

Вентиляция: естественная: через окна и двери, искусственная: через вентканалы, при помощи приточно-вытяжной вентиляции.

Внутренняя отделка помещений выполнена в соответствии с их функциональным назначением: стены и потолки окрашены, полы покрыты

Вх. № 741/1
от 23.12.19

линолеумом. Санузлы – стены облицованы плиткой или окрашены, полы кафельные, потолки окрашены.

1 этаж

«Детский музей» - помещения оборудованы стеллажами, шкафами и столами с экспонатами. Общая площадь 118,1 м².

Раздевалка для верхней одежды - помещение оборудовано вешалками для верхней одежды, полочками для обуви, столом, стулом.

Подсобное помещение - находится оборудование для проведения культурно-массовых мероприятий, для звукомонтажа и музикации: микрофоны, стойки для микрофонов, музыкальный центр, midi – клавиатура.

Помещение для питьевого фонтанчика.

Актовый зал - имеется сцена. Зал оснащен акустической системой. На сцене имеется запасной выход. Площадь 99,6 м².

Бытовое помещение для персонала - оборудовано столами для приёма пищи, хранения посуды, холодильником, электроплитой, микроволновой печью. Установлены раковина с подводом холодной и горячей воды через смеситель, электротитан.

Кабинет декоративно-прикладного творчества («Скульптура») - оборудован столами и стульями для занятий с учащимися, шкафами, компьютером. Отсутствуют стул для компьютера и подставка для ног. Столы оборудованы для подключения приборов для выжигания. Над столами установлен вытяжной зонт, находится в рабочем состоянии. Имеется 2 подсобных помещений: в одном установлена муфельная печь, для обжига глиняных изделий, в другом помещении установлена раковина с подводом холодной горячей воды через смеситель и электротитан. Площадь: 21,9 м², 11,1 м².

Помещения мастерской и слесарной предназначены для работы обслуживающего персонала для технических работ. Кабинеты оборудованы стеллажами, полками для рабочего инструментария, станками и верстаками, столами и стульями. Имеется приточно-вытяжная вентиляция, находится в рабочем состоянии.

Кабинет «Геолого-экологический» - на момент инспекции кабинет не функционирует. Кабинет оборудован столами и стульями для занятий с учащимися, шкафами для учебно-наглядных пособий, литературы и документов педагогов. Площадь: 32,3 м².

Бойлерная - установлен тепловой узел, счетчики учета холодной воды. Кабинет заведующего хозяйством - оборудован письменным столом и шкафами для документации. Площадь: 6 м².

Костюмерная- помещение оборудовано швейными машинами, гладильной доской, столами для раскroя одежды.

Санузлы - установлены раковины с подводом холодной и горячей воды через смеситель, унитазы, электросушители для рук, электротитаны.

2 этаж

Танцевальный кабинет - помещение оборудовано зеркалами со станками. Установлены синтезатор, телевизор. Площадь: 52,4 м².

Раздевалка для учащихся танцами - помещение оборудовано вешалками, полочками для обуви, столом.

Подсобное помещение – оборудовано полками для реквизитов.

Костюмерная-2 - помещение оборудовано кронштейнами для размещения костюмов, полочками для реквизитов.

Видеостудия «Новое поколение» - кабинет оборудован столами, стульями, стеллажами, компьютерами в количестве 9 штук. На окнах имеются жалюзи.

Площадь: 24,8 м².

Кабинет «Знайка» - кабинет оборудован стульями для детей дошкольного возраста, мебелью с игрушками для малышей. Имеется электропианино, маркерная доска. Площадь: 16,25 м².

Клуб «Зелёная лампа» - помещение для проведения мероприятий. Кабинет оборудован столами со стульями, установлена тумбочка с телевизором, музыкальной аппаратурой. Площадь 41,2 м².

Помещение педагога-организатора оборудовано компьютером, стульями для компьютера, рабочими столами. Отсутствует подставка для ног.

Помещение инспектора по кадрам оборудовано компьютером, стулом для компьютера, рабочим столом. Отсутствует подставка для ног.

Школа логики - кабинет оборудован столами, стульями, стеллажами, интерактивной доской, детской мебелью с игрушками. площадь 43,0 м². В кабинете имеются 2 подсобных помещения: санузел, раздевалка. Сан.узел -установлено 2 унитаза, 2 раковины с подводкой холодной и горячей воды через смеситель, вешалки для полотенец, электротитан, электросушилка для рук. Раздевалка - оснащена крючками для одежды.

Кабинет «Гуманитарная школа» - кабинет оборудован столами, стульями, шкафами для учебных пособий, 2 компьютерами, ноутбуком. Отсутствуют стул для компьютера и подставка для ног. Имеется интерактивная доска. Площадь 52,1 м².

Кабинет Объединение «Пихлач» - кабинет оборудован столами и стульями для учебного процесса, есть полки и шкафы для учебно-наглядного материала, ученическая доска (мальберт). Площадь 16,9 м².

Кабинет декоративно-прикладного творчества «Остров творчества» - кабинет оборудован шкафами для учебных пособий и рабочих материалов, столами для работы, стульями, телевизором, компьютером. Имеются столы-мольберты для рисования, маркерная доска. Отсутствуют стул для компьютера и подставка для ног. Площадь 48,2 м².

Компьютерный кабинет «Компьютерная азбука» - кабинет оборудован компьютерными столами и стульями, компьютерами в количестве 10 штук. Есть принтер лазерный, сканер. На окнах имеются жалюзи. Отсутствуют подставки для ног. Площадь 49,0 м².

Кабинет объединения «Казачата», «Ложкари» - кабинет оборудован столами, стульями, шкафами для учебных пособий, компьютером. Отсутствуют стул для компьютера и подставка для ног. Установлен синтезатор. Площадь 17,4 м².

Кабинет директора, кабинет секретаря, административный кабинет оборудованы компьютерами, стульям для компьютеров, стеллажами. Отсутствуют подставки для ног.

Все санузлы обеспечены педальными ведрами, туалетной бумагой, мылом, электросушителем для рук.

Влажная уборка помещений уборка проводится ежедневно, генеральная - ежемесячно. Уборочный инвентарь промаркирован, хранится в специально отведенном месте. Моющие, чистящие дезинфицирующие средства в достаточном количестве. Уборочный инвентарь для уборки санитарных узлов (ведра, тазы, швабры, ветошь) промаркирован сигнальной маркировкой и хранится отдельно от другого уборочного инвентаря.

Заключен договор на проведение производственного контроля с филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Камчатском крае в Мильковском, Быстриńskом, Усть-Камчатском и Алеутском районах» №32-ПК от 31.08.2018г.

Дератизационные и дезинсекционные мероприятия: заключен договор с ООО ГАРАНТ ТВ от 09.01.2019г. № 2018/11/24. Представлены акты выполненных работ за 2019 год. Следы жизнедеятельности грызунов на момент инспекции отсутствуют.

Общая численность сотрудников 36 человек. Представлены личные медицинские книжки с результатами о прохождении медицинских осмотров, сведениями о прививках, прохождении профессиональной гигиенической подготовки и аттестации.

Наполняемость групп – 10-16 человек, продолжительность занятий 15-45 минут с 15 минутными перерывами. Время занятий понедельник-воскресенье с 10-00 ч. до 20-00 ч. Расписание и продолжительность занятий устанавливается и утверждается локальными нормативными актами.

Пом. врача по общей гигиене:

Шарова

Н.А.Шарова

Зам директора по административной
хозяйственной работе

Королева

Н.А. Королева